

# Время - Подборка тем - Внеземная коммуникация ( Тайгета - Плеяды )

Автор

Publicada/Publicado

Гоша, Agencia C3smica

21 февраля, 2024 г.

## ПЕРВОНАЧАЛЬНО НА ИСПАНСКОМ ЯЗЫКЕ

**Роберт:** Я знаю, что времени не существует, но как расы координируют события, встречи друг с другом и т.д.?

**Анэека:** Время всё ещё полулинейно. То есть за основу берётся наиболее доминирующее восприятие времени. То есть, если мы находимся на земной орбите, расы здесь будут брать за основу восприятие времени Земли, поэтому мы отслеживаем дни недели и даты. Вдали или на планетах с сильным изменением восприятия времени, как в системе Тайгета или, в крайнем случае, на Синдриэль в системе Альдебарана, бесполезно даже пытаться координировать свои действия с каким-то временным маркером, таким как часы.

Таким образом, расы (personas) координируют свои действия почти исключительно с помощью телепатии. Других способов не существует. Можно также наблюдать звёздные даты или положение прогрессии созвездий и звёзд в них по отношению друг к другу. Это тоже служит основой.

На планете дни и ночи наблюдаются и считаются как обычно. Однако, в пределах одних и тех же суток трудно установить часы, и единственный способ получить метрическую основу времени – это наблюдение за положением солнца. Как это началось и на Земле. Отсюда и происходит слово horarios (расписание), hora (час), «qué hora es» («который час»), потому что оно происходит от Horus (Горус), солнце. В каком положении находится Горус.

Но это всё равно ограничено, потому что восприятие времени у разных индивидов на Тайгете разное, и оно и приблизительное, наблюдая за положением солнца (Тайгета Тау-19) невозможно рассчитать временные рамки с полной точностью, как на Земле с её минутами и секундами.

**Гоша:** Тебе не кажется, что часы полезнее? Ты можешь координировать свои действия с кем-то с точностью до секунды, до минуты. С помощью телепатии ты можешь достичь такой точности?

**Анэека:** Нет, потому что, если привезти часы в систему Тайгеты и синхронизировать их, они будут меняться и рассинхронизироваться с поразительной скоростью. Они становятся бесполезными.

**Роберт:** Весь корабль координируется, чтобы воспринимать одно и то же время. Время ВВК (SIT – ship internal time - внутреннее время корабля). Потому что именно сознание индивидов приводит к тому, что часы не работают.

**Анэека:** Так и есть. Чтобы усложнить всё ещё больше, в таких местах, как Синдриэль, в системе Альдебаран, где прямо сейчас находится большая колония тайгетейцев, положение солнца невозможно определить хоть с какой-нибудь достоверностью, поскольку оранжевый гигант

Альдебаран настолько велик с пустынной поверхности Синдриэль, что в зависимости от времени суток он занимает всё или почти всё небо. При этом он не жарит и не сжигает планету по другим сложным причинам, связанным с частотой его излучения и тем фактом, что Альдебаран погружён в туманность высокой плотности. Само по себе это означает, что на Синдриэль нет ночи. Есть только солнце или тень.

## **ДРУГАЯ БЕСЕДА**

**Роберт:** Вопрос от подписчика: «Что вы знаете о 1000-летней петле времени?»

**Анэека:** Да, это возможно так, как и варианты большей или меньшей длины. Это по соглашению между группами индивидов, не то чтобы время зациклено, но индивиды повторяют его таким образом. От повторения одной жизни до повторения целой группы из миллионов индивидов. Это также происходит потому, что у них плохая память и они попадают в те же петли и ту же динамику, что и раньше, но это генерируют индивиды, а не само время, поскольку оно не является отдельной от сознания индивидов сущностью.

**Роберт:** Но при чём здесь плохая память?

**Анэека:** Потому что они попадают в ту же разрушительную динамику. Например, они уже забыли о том, что было у нацистов, потому что Ковид – это то же самое, что происходило в Германии в 1938 году. Точно то же самое, но они этого не видят, поэтому и идут в этом направлении.

## **ДРУГАЯ БЕСЕДА - календари вне Земли**

**Роберт:** Каким календарём они пользуются? Каждая ли цивилизация имеет свой собственный метод записи истории?

**Сваруу X (Афина):** Никакими. Время на самом деле нельзя измерить, или только тогда, когда оно является специфическим для места, содержащемуся в коллективном бессознательном, такому как Земля. Ведь время – это побочный продукт акта осознания и мышления. Таким образом, восприятие времени будет специфическим для каждого индивида или каждой души. И только при наличии общих соглашений о восприятии, как это происходит на Земле, продолжительность временной единицы будет казаться одинаковой. Календари – это лишь отражение восприятия общества, которое их создало.

**Роберт:** Значит, все эти путешественники во времени – ненастоящие.

**Сваруу X (Афина):** Однако даже когда они путешествуют во времени, они могут ошибаться в отношении временной продолжительности. Даже если они настоящие путешественниками во времени, их временные рамки могут быть неверны. Потому что, путешествие во времени осуществляется по частотам, а не по датам.

Однако даже по частотам, ДА, существует логическая математическая последовательность, которую можно рассматривать или интерпретировать как продолжительность, и она может быть фактором для расчёта наиболее вероятной продолжительности промежутка времени между пунктами отправления и назначения.

## **ДРУГАЯ БЕСЕДА**

**Роберт:** Вопрос подписчика: «Сколько времени длился оборот по орбите Земли (translacion) до разрушения Тиамат?»

**Сваруу Х (Афина):** Таких данных не существует, потому что время в тот момент не работало так, как сегодня, это не что-то стабильное. Я говорю о времени обращения вокруг Солнца. Такие данные – это человеческая мысль, исходящая из человеческой науки. Звёздные расы не используют их.

**Гоша:** А как тогда они измеряли его раньше?

**Сваруу Х (Афина):** Наиболее точная форма измерения времени, охватывающая все места в этом галактическом квадранте, это измерение по звёздным датам, то есть по положению звёзд относительно друг друга. Именно так можно измерить приблизительный временной сдвиг / разрыв между одной планетой и другой, однако эта система остаётся несколько приблизительной и никогда не бывает точной.

## **ДРУГАЯ БЕСЕДА - 2018**

**Роберт:** Сваруу, имеет ли Луна какое-либо отношение к земному «времени», то есть к тому, длиннее или короче дни?

**Сваруу (9):** Это часть Матрицы, потому что именно оттуда это происходит. Короткие и длинные дни происходят от того, что им говорят. От угла поворота Земли по отношению к Солнцу. Или что ты имеешь в виду?

**Роберт:** Например, кажется, что дни становятся всё короче и короче. Что они не делятся 24 часа. Сегодня я прочитал статью, в которой говорилось, что дни теперь будут длиннее, или это будет то восприятие, которое мы будем иметь.

**Сваруу (9):** А, я тебя неправильно поняла. Ты спрашивал меня не о коротких днях и длинных ночах, а о том, что время ускоряется, верно?

**Роберт:** Да, это.

**Сваруу (9):** Время как измерение, основанное, скажем, на вращении Земли, является основой земных хронометров. Даже на любой другой планете это принимается за основу, потому что это очевидное. В таком случае, строго говоря, то, что дни стали длиннее благодаря Луне, да, это произошло с тех пор, как она заняла своё нынешнее положение примерно 12 500 лет назад, как мы уже говорили.

Однако, с более широкой точки зрения это не имеет под собой оснований, поскольку время не является константой. Это главная постоянно присутствующая проблема со временем и тем, как его описывать, для меня отсюда. На Земле считается само собой разумеющимся, что оно является универсальной константой. Даже если взять за основу вращение для концепции дня, на

других планетах время идёт значительно иначе для каждого. И с нашей точки зрения, основанной на сравнении с нашими планетами, время на Земле не только не замедлилось, как следует из этой статьи, но и резко ускорилось.

Взяв за основу измерений 1985 год, когда на каждый день на Теммере и Эрре приходилось 2,4 дня пребывания на Земле. Теперь, по последним измерениям марта 2018 года, на каждый день на Теммере и Эрре приходится 4,5 дня на Земле.

Восприятие дня на поверхности одинаково. Так, если ты находишься на Эрре, день для тебя пройдёт так же, как ты привык, ты сделаешь столько же дел, но на Земле пройдёт около 108 часов.

Время или продолжительность времени на планете не обусловлено звёздами, только как внешнее влияние, но не главное. Оно обусловлено средним восприятием времени сознаниями, находящимися на этой планете.

Итак, на Земле, поскольку их искусственно удерживают на низкой частоте безнадежности, возникает ощущение, что времени недостаточно. Так что в отношении Теммера и Эрры всё идёт очень быстро, потому что на наших планетах всё воспринимается спокойно и проживается в мире, тогда как на Земле всё ускоряется, всё мчится.

Вернёмся к константе. На Земле все математические расчёты основаны на предпосылке, что время является универсальной константой, что также является основой для всех их ошибок, математических и нематематических.

Например, в самом известном уравнении  $e=mc^2$ .

Энергия (e) равна массе (m), умноженной на скорость света (c) в квадрате (2).

В этом кроется проблема с их уравнением. Скорость света определяется расстоянием, которое он проходит за одну секунду, или примерно 299 792 458 м/с, двести девяносто девять миллионов семьсот девяносто две тысячи четыреста пятьдесят восемь метров в секунду м/с. Кто диктует длительность секунды?

Это уравнение, в котором энергия (e) равна массе (m), умноженной на скорость света (c) в квадрате (2),  $e=mc^2$ , будет применимо и будет справедливо только в рамках 3D в зоне влияния Земли и её искусственно скоординированного времени, и не может быть применено вне 3D. То есть, оно не применимо за пределами планеты. Это означает, что ограничения скорости света и то, что её невозможно превысить, являются ложными и представляют собой лишь Матрицу!

## **ДРУГАЯ БЕСЕДА - 2022**

**Сваруу Х (Афина):** Сегодня на Теммере то, что ты воспринимаешь как обычный день с обычной длиной, как ты воспринимаешь его сегодня на Земле, по длине эквивалентно почти 5 дням на Земле. То есть, ты проживаешь свой день на Теммере, и к его концу на Земле пройдёт почти 5 дней.

Время не является чем-то вроде феномена, оно не есть нечто осязаемое, тем более волна или

частица. То, что его порождает, это сознание как нечто неотъемлемое от сознания. То есть ты не можешь быть человеком или существом, которое осознаёт своё существование, «я думаю, следовательно, я существую», не порождая восприятия хода времени, которое является лишь прогрессией твоих собственных мыслей и восприятий и того, как ты их обрабатываешь.

Разрыв / сдвиг во времени между Землёй и другими планетами в других солнечных системах происходит не только по отношению к Тайгете, но и практически ко всем местам с планетами, находящимися в тех же условиях, что и планеты, вращающиеся вокруг звезды Тайгета.

За последние два года разрыв между Тайгетой и Землёй резко увеличился. То есть разрыв сильно увеличился с 2020 года и ухудшился в 2021 году. В 2019 году разрыв составлял 4,5 к 1, а сейчас мы уже находимся на уровне 4,7-4,8 к 1.

**Роберт:** Но также в этой Солнечной системе или только в системе Тайгета? Или на галактическом уровне? Или на уровне Вселенной?

**Сваруу X (Афина):** Галактический уровень, основанный на местах, которые мы можем измерить.

Это гораздо лучший и более точный показатель коллективного ментального состояния, чем частота Шумана, которая, как показывают последние эксперименты, проведённые командой «Толеки», имеет мало или совсем не имеет отношения к среднему уровню сознания на Земле.

Другими словами, то, что резонанс Шумана поднимается, абсолютно ничего не значит. Раньше считалось, что он демонстрирует коллектив, и многие до сих пор так считают, поскольку при коллективных медитациях наблюдается дополнительный измеримый пик. Однако, мы считаем, что он временный и возвращается к своему обычному состоянию после медитации, поскольку те же самые люди, которые участвовали в медитации, возвращаются к своему обычному состоянию жизни в страхе и детерминизме. Или же может быть так, что измеряемые пики резонанса Шумана просто случайны.

Считается, что резонанс Шумана подобен частоте тороида, который окутывает Землю и определяет её частоту, как и её положение в ряду «3D, 4D и 5D». Хотя хорошо, да, это частота, которая охватывает Землю, частота ионосферы (т. е. резонанс Шумана) не оказывает полного влияния на частоту Земли, поскольку она находится ниже и внутри сильного энергетического тороида полос Ван Аллена. Именно частота полос Ван Аллена определяет экзистенциальную частоту на Земле, а не частота ионосферы.

В качестве «экзистенциальной» частоты назовём циклы в единицу времени колебаний молекул, из которых состоит материя на Земле. При этом единица времени, какой бы она ни была, относительна для наблюдателя и не является универсальной константой.

### **Дополнительный комментарий Ясхи по поводу экзистенциальной частоты**

**Гоша:** Я думала, что экзистенциальная частота имеет отношение к сознанию, а не к материи.

**Ясхи:** Конечно, она имеет отношение к сознанию, всё имеет отношение к сознанию. Помни, что иногда мы отвечаем на вопросы с того или иного уровня или точки зрения. Мы можем отвечать с материального или с астрального уровня, но это становится слишком непонятным для

большинства людей.

**Гоша:** Хорошо, так что же такое экзистенциальная частота?

**Ясхи:** Насколько высоко ты вибрируешь. Чем ближе к Источнику, тем быстрее ты вибрируешь.

**Гоша:** Но Афина сказала: «В качестве экзистенциальной частоты я бы назвала количество циклов в единицу времени колебаний молекул, из которых состоит материя на Земле». Почему материя? Разве экзистенциальная частота – это не ментальное состояние?

**Ясхи:** Верно, но только в отношении материи и с точки зрения Земли. Потому что всё, что связано с единицами времени, не может быть стандартизировано. Время всегда относительно наблюдателя.

Это и ЕСТЬ ментальное состояние. Но твоё ментальное состояние определяет частоту и вибрацию материи, которую ты проявляешь. Колебания молекул, из которых состоит материя, это измеримый научный способ приблизиться к пониманию вибрации, исходящей от существа с сознанием, которое проявляет всё.

**Гоша:** Значит, изучая материю Земли и её колебания, вы можете определять ментальное состояние людей, потому что именно они её проявляют?

**Ясхи:** ДА. Это зеркало, отражение.

## **ДРУГАЯ БЕСЕДА**

**Ясхи:** Итак, стоит сказать кое-что важное. Земля имеет и поддерживает своё коллективное бессознательное, которое является творческой-проявляющей силой внимания Источника. То есть то, с чем коллектив соглашается в отношении того, что реально и не реально, возможно и не возможно, будет создавать частоты, потому что мышление сливается с мышлением других, потому что все связаны, и поэтому все усиливают проявление реальности в соответствии с их убеждениями. Это создаёт суп из частот, который влияет на место, уровень или экзистенциальную плотность и определяет их. Эти ментальные частоты представляют собой высокочастотный гравитационный поток, или концентрацию внимания Первоисточника в виде высоких гравитационных частот / высоких частот гравитации.

Это означает, что, как и на Земле, на каждой планете или группой сознаний создаётся коллектив, а сам коллектив можно рассматривать как ещё одну мыслящую творящую сущность. Так, Земля имеет своё коллективное бессознательное, как имеют своё Марс, Венера, Юпитер, Синдризэль, Альфрата, Авион, Теммер, Эрра или Питойя.

Итак, как я уже объясняла ранее, время, временная прогрессия, которая представляет собой анимацию событий и скорость, с которой они разворачиваются, является побочным продуктом, напрямую связанным и пропорциональным коллективному бессознательному, которое его порождает. Это объясняет, почему существуют различия во временном сдвиге между планетами, всеми планетами. Потому что сознание и его восприятие на каждой из них разное, ведь время и сознание – две стороны одной монеты. Без сознания не может быть восприятия времени, а быть осознающим зависит от временного восприятия. Время – это не побочный продукт сознания. Это

само сознание.

Поэтому, изменяя и контролируя своё сознание, ты изменяешь и контролируешь своё время. Тебе не нужны машины времени, чтобы путешествовать во времени, тебе не нужны космические корабли, чтобы попасть из места А (откуда все бегут) в место Б (куда все хотят попасть). Тебе просто нужно контролировать своё сознание.

**Роберт:** Да, и сама Земля проецируется такой, какая она есть... сферической. Потому что она хочет этого и проявляет себя так же, как я проявляю себя перед другими или перед тобой.

**Ясхи:** Да, но на уровне сознания Земли, которое является суммой тех, кто внутри, и тех, кто вне, оно является результатом другого коллективного бессознательного, образованного планетами, солнцами и созвездиями, которое, в свою очередь, является частью другого коллективного бессознательного, находящегося на галактическом уровне, в свою очередь, скопление галактик будет иметь своё коллективное бессознательное и так далее, пока не достигнет уровня самого Источника.

Таким образом, то, что Земля «круглая» (больше похожа на геод), зависит не столько от того, что устанавливает человеческое коллективное бессознательное, сколько зависит по большей части от коллективного бессознательного галактических уровней, частью которых является Земля.

**Роберт:** Так что у Альциона своё коллективное бессознательное, а у остальных – своё, то которое они имеют.

**Ясхи:** Да, именно так. Каждое место, каждая система будет иметь свою частоту, которая связана с тем, что её окружает, а также подвергается изменениям ими и их влиянию. Поскольку каждое место имеет свою специфическую частоту, это можно использовать и используется для звёздной навигации на корабле. Помня, что частота конкретного места не является чем-то фиксированным, потому что это сознание, а значит, это поток сознания, который меняется в зависимости от стимула, что даёт прогрессию, воспринимаемую как время.

**Роберт:** Да. Это понятно. Вот почему время, восприятие времени, отличается, да. Но тогда Земля влияет на эту Солнечную систему своей низкой частотой? И эта Солнечная система влияет на Галактику из-за Земли?

**Ясхи:** В каком-то смысле да, но помня, что Земля, как и любое другое сознательное существо, не имеет фиксированной частоты, и она меняется в зависимости от стимула.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=4H4FF8sObHs>

<https://swaruu.org/transcripts/tiempo-mezcla-de-temas-comunicacion-extraterrestre-taygeta-pleyades>